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Συναγερμός στο Darmstadt: Τα
επεμβατικά μυρμήγκια απειλούν την

υποδομή μας!
Στην Έσση ανακαλύφθηκε το χωροκατακτητικό tapinoma

magnum, η υποδομή που απειλείται και απειλούσε τα
εγχώρια είδη.

Darmstadt, Deutschland - Μια ανησυχητική ανακάλυψη
προκαλεί επί του παρόντος ενθουσιασμό στην Έσση. Σύμφωνα
με πληροφορίες από το  t-online  Περιφέρεια, ακριβή στο βόρειο
δισκογγτήριο. Η απόδειξη διεξήχθη από έναν εμπειρογνώμονα
που εργάστηκε με βάση πληροφορίες από τον πληθυσμό. Αυτός
ο τύπος μυρμήγκι προέρχεται αρχικά από τη Μεσόγειο και
εξαπλώνεται περαιτέρω στη Γερμανία. 

 Το κόκκινο κουδούνι συναγερμού χτυπά όταν κοιτάζετε τις
εντυπώσεις των εμπειρογνωμόνων και του πληθυσμού.  Το
Tapinoma magnum  σχηματίζει μαζικές "σούπερ αποικίες", οι
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οποίες συχνά περιλαμβάνουν εκατοντάδες χιλιάδες έως
εκατομμύρια μυρμήγκια. Αυτές οι σούπερ αποικίες δεν είναι
μόνο άβολα, μπορούν επίσης να προκαλέσουν σοβαρές βλάβες
στην υποδομή. Σε πολλές περιπτώσεις, έχουν μολυνθεί με
πλακόστρωτες περιοχές, σπίτια και ακόμη και κουτιά ισχύος,
γεγονός που θα μπορούσε να οδηγήσει σε χαλαρές πέτρες και
πιθανές αποτυχίες ηλεκτρικής ενέργειας και διαδικτύου. 

 μια επιθετική εξάπλωση 

 Η επιθετική φύση αυτού του τύπου μυρμήγκι θα μπορούσε να
μετατοπίσει εγχώριους τύπους που έχουν μεγάλη σημασία για
το οικοσύστημα στην Έσση. Το μαύρο χρώμα  tapinoma
magnum  είναι εντυπωσιακά στους δρόμους των μυρμηγκιών
χάρη στην υψηλή δραστηριότητά τους - μερικά από αυτά μπορεί
να είναι πολλαπλά. Σύμφωνα με μια αναφορά του  tagesschau , η
αναπαραγωγή των μυρμηγκιών είναι ευνοϊκές μέσω της
κλιματικής αλλαγής, η οποία αυξάνει την ανησυχία. 

 Είναι ιδιαίτερα προβληματικό ότι τα μυρμήγκια μοιάζουν με
τοπικά είδη, γεγονός που καθιστά την καταπολέμηση πολύ πιο
δύσκολη. Τις περισσότερες φορές παρατηρούνται μόνο όταν η
προσβολή είναι ήδη πολύ έντονη. Αν και τα μυρμήγκια δεν
μεταδίδουν ασθένειες, οι αλλεργίες μπορούν να ενεργοποιηθούν
όταν συνθλίβονται. Τα χαρακτηριστικά αναγνώρισης τους
περιλαμβάνουν λόφους Sand σε curbstones και τη
χαρακτηριστική μυρωδιά του Rancid Butter. 

 Μια κλήση για συνεργασία 

 Στο Baden-Württemberg, ένα ερευνητικό πρόγραμμα βρίσκεται
στο δρόμο για την ανάπτυξη πιθανών αντιμέτρων ενάντια σε
αυτά τα διεισδυτικά μυρμήγκια. Ο γραμματέας του
περιβαλλοντικού κράτους περιέγραψε  tapinoma magnum  ως
"παράσιτο". Παρά την ανησυχητική κατάσταση, το είδος μέχρι
στιγμής δεν έχει επισήξει επίσημα ως επεμβατική. Το
Ομοσπονδιακό Γραφείο για τη Διατήρηση της Φύσης δεν βλέπει
τα οικοσυστήματα στη Γερμανία, αλλά η πιθανή καταστολή των

https://www.tagesschau.de/wissen/invision-art-ameise-100.html


τοπικών ειδών εγείρει ερωτήματα, όπως το  wwf . Ο κατάλογος
των συνδικάτων παραθέτει επίσης διάφορα χωροκατακτητικά
είδη που χρειάζονται επειγόντως ρύθμιση. 

 Ο πληθυσμός έχει ήδη αναπτύξει επίγνωση του προβλήματος.
Όλο και περισσότεροι άνθρωποι ανακαλύπτουν τους κινδύνους
των ειδών εισβολής και τις επιρροές τους στα εγχώρια
οικοσυστήματα μας. Τώρα είναι καιρός να εξασφαλίσουμε ότι
τέτοιοι τύποι, όπως το  tapinoma magnum , μην αναλάβετε το
σπίτι μας. Η παρακολούθηση, η έρευνα και η πιθανώς η
καταπολέμηση είναι ζωτικής σημασίας για τη διατήρηση της
ποικιλομορφίας και της υγείας του περιβάλλοντος μας. 
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Besuchen Sie uns auf: nag-hessen.de
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